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Romualdo Lucchi

Esercizi di ritmica
per alunni di scuola elementare (quarta e quinta) e media

(tamburello e triangolo)
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tutti i ritmi, prima in tempo moderato poi allegro

Metro binario (due quarti)

per il tamburello e/o triangolo
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per il triangolo
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per il tamburello
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per il triangolo
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Metro ternario (tre quarti)

tutti i ritmi, prima a tempo moderato poi allegro

per il tamburello e/o triangolo
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per il triangolo
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Metro quinario (cinque ottavi)

per il tamburello e/o triangolo
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Metro binario (duine e terzine di crome)

per il tamburello e/o triangolo
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